@ Paralarimizla Ilgili Problemler

Matematik Kazanim Testi

Ay

Ali ve QOya biriktirdikleri hargliklar ile fiyati
750 kurus olan ucurtmay! almak istiyorlar.

Ali 275 kurus, Oya ise 155 kurus para
biriktirdigine gore, ucurtmayi alabilmek igin
ne kadar daha paraya ihtiyaclar vardir?

A) 2 lira 30 kurus
B) 3 lira 20 kurus
C) 4 lira 30 kurus
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Erdem ve Esra para biriktirmeye karar
verdiler. Erdem her hafta kumbarasina
5 lira atarken, Esra ise 8 lira atmaktadir.

Buna gore 9 hafta sonra kumbaralarindaki
paralarinin farki kag lira olur?
A) 27 lira

B)251lira C) 23lira

Zeki Bey, 6 metresi 42
lira olan kumastan 9
metre almis ve saticlya
100 lira vermistir. Buna
gore para Ustl kag lira
alacaktir?

A) 47 lira

B)42lira C) 37 lira

4) Bir satici tanesini 169 liraya
aldigi ceketleri 215 liraya
satmaktadir. Buna gore bu
satici 5 mont satisindan kag

lira kar eder?

A) 230 TL

B)250 TL C) 270 TL

5) Yaz mevsiminde kullanmak
W lzere, indirimde gordigi
I, gozlilk ve gémlege 365 lira
' " ddeyen Kerim, gémlede 159
lira verdigine gére gézligiin
fiyat ne kadardir?

A) ©159 B) £206

6) é 9 kg portakal 54 liradir. Muzun

kilogram fiyati ise portakaldan 6 lira
#ey daha pahalidir. Buna gore 8 kg
S99 armut alan birisi kag lira 6der?

C) 4524

A) £80 B) £88 C) 96

Clizdanindaki paranin
ceyregini ogluna veren
babanin clizdaninda 345 lira
kalmistir. Buna gore harclk
vermeden dnce clizdaninda
Wz kag lira vardi?

A) 460 lira

B) 450 lira C) 440 lira
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Yakup, bedendigi tablet bilgisayari almak
icin yukaridaki paralari biriktirmistir. Tablet
bilgisayarin fiyati 615 lira olduguna gore
Yakup'un ne kadar daha paraya ihtiyaci
vardir?

A) £240 B) £230 C) %220

Yandaki sakiz makinesinden
3 sakiz almak igin 105 kurus
para ddeyen biri, bu sakiz
makinesinden 25 sakiz almak
isterse kag lira 6demesi
gerekir?

A) 7 lira 50 kurug
B) 8 lira 25 kurusg
C) 8lira 75 kurus

0 &

£215 £117

Yukaridaki trlinlerin timunu alan Burak,
0demeyi 9 esit taksitle yapacaktir.

Buna gore Burak 3. ay sonunda kag lira
6deme yapmis olacaktir?

10)

A) £106 B) £159 C) %212

11)

Clizdanimda 3 tane 10 lira, 2 tane 20 lira,
2 tane 100 lira ve 6 tane 50 kurus vardir.
Buna gore clizdanimda toplam kag lira
vardir?

A) 1273

B) £246

C) ©286

12)

Hiilya ve Emir’in babasi evlerine internet
baglatmistir. Babalari her ay 45 lira 50
kurus fatura 6deyecektir. Buna gére 8 ayda
toplam kag lira fatura 6deyecektir?

A) ©365

B) £360 C) £364

Bayramda dedesinden 185
lira ve babaannesinden 165
lira harglik alan Melike,

2
parasinin ;’ sini harcadi.

Buna gore Melike'nin ne
kadar parasi kaldi?

A) 300

B) £250 C) %200
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CEVAP ANAHTARI

1) B
2) A
3) C
4) A
5) B
6) C
7) A
8) B
9) C
10) B
11) A
12) C
13)B
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